SIMBOLOGIA: N
—) TRANSF. DA ELFSM PROVETADO +SEGURANQA DO TRABALHO + :RE:’E:CA‘Z DE AC'DENTElst
— ApGs a i o d
@) CHAVE FUSNEL PROJETADO Usar sempre equipamentos de seguranga :gste uc:brit:'ro szpi‘:\fl\%iep agg ngaig O::;o:\ ° W E
—@ PARA RNO PROJETADO Apbs confirmagdo de desligamento, TESTAR|| _ 'Sﬁ,buffs de ",“°f°i'° e terra. local ond "
_@Ammﬂmﬂ:rzmo E ATERRAR rede. e;(r::;:;ztﬂzoe ;s::;ﬁ;:.n'\pre o local onde ser: S
|1l PARA RAO EXISTENTE EVITE_ACIDENTES EVITE ACIDENTES COM TERCEIROS
oBs.:
s ITERVARDID: DISTE o FACIL CESSO PARA PLANTAR 0S POSTES.
U2-U3CF-11/200 & o 23
1 ESTAI R ,EISTR{}%ASEACIL ACESSO
$1-S0T : .
308235/ 7909588 15°CONGUTORES PROJETADOS: CAA 3#2 (4)AWG

o\
b AV
27 308309,/7909534
wn
T\ UsTRs}?V 300
%% 1E /(I
=) 4
2\ = o A RETIRAR

7164P
/N 308310,/7909530

S1-SOT-SOT
308184 /7909519 4

ARLINDO PINHEIRO DE LACERDA

/Fo /PREFEITURA_MUN.
£51A000 %/ DE_AGUIA BRANCA
“OE ESGOTO/\~ OB

<

/

> SOT
N7,
€< 5 N4-11/
0 08°00°E
@4=N3CH-11/300 S
(2 ESTAI9 308292/7909508
(24000 ? e
CONCRETAR
§0-S07) ) BASE
308187,/7909507 308201825/_7909494
CONCRETAR §1-11/309
BASE D)
308238/7909489
OBS.:

CBOANS%RETAR PERFIL
308263/7909480 Ei?sAoL&s
OOBI\?C:RETAR bl
BAse s Bge
V3 = 27,02m
V4 = 40,0lm
' V5 = 28,00m
TOTAL = 149,05m
COR.
88 5 %R
5 8 5 & 3%
g e g = F
N1-U3CF—U3CF—11m s & &
1 ESTAI
S1-SOT-SOT @
308217/7909392 . 2
; S. S. N* 33461
LC EMPRESA LUZ E FORCA SANTA MARIA S/A
Elaboracao PROJETO DE R.D.R. PRIMARIA - TRIFASICA ExTENsAo PROJ. N* ELFSM
ole CLASSE 25 kV A.T.:0,149Km 45395
rejatos DATA NOME /ENDEREGO ESCALA N* LC
wieppesruse . || 06/01/2025 PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIA BRANCA 1/1000 10196
ELABORAGAO DE PROJETO ESTAGAO DE TRATAMENTO DE ESGOTO, RESP. TECNICO
LUIZ CARLOS AGNOLETTI | AGUAS CLARAS, AGUIA BRANCA, ESP. SANTO. g o
DESENHO REVISAO/N* /DATA MARCOS “TADEU ANDRADE
LUIZ CARLOS AGNOLETTI Engenheiro Eletricista




Materiais empregados na linha de media tensao trifasica,classe 25kv,com extenséo de 0,149Km, partindo da R.D.R.
Aguas Claras, atéapropriedadedo Sr(a). Prefeitura Municipal de Aguia Branca, (Estacéo deTratamento de Esgoto),
situada em Agua Claras, Distrito, Aguas Claras, Municipiode Aguia Branca, Espirito Santo.

PROJETO: N° 35395 N° 10196 DATA:DEZEMBRO/2024
COD. QUANT. | UNID. DISCRIMINACAO DO MATERIAL P.UNIT-R$ P.TOTAL-R$
3015 04 PC | Alga preformada GDE 1106-@5/16"

1010 24 PC | Alga preformada p/ cabo 2 AWG
1005 08 PC Alca preformada p/ cabo 4 AWG
3035 02 PC | Armagao secundaria 1 estribo pesada
3055 102 PC Arruela quadrada 57x57x5 furo18mm
1295 3,00 KG Cabo de cobre nu 16mm?
3075 12,81 KG Cabo de ago galvanizado @=5/16"
1050 65,0 KG Cabo de aluminio CAA n°.2 AWG
1055 14,0 KG Cabo de aluminio CAA n°. 4 AWG
1465 7,5 M Cabo aluminio coberto 35 mm 15Kv
3080 02 PC Chapa de fixagao de estai
19152 02 PC Chapa de ancora
100723 03 PC Chave fusivel polimérica 25kV
19189 01 PC Conector 4 deriv. Alum. ¢/ parafuso fusivel
15859 14 PC Cruzeta fibra de vidro 2,40m
22090 03 PC Elo fusivel 1H
1150 2,24 KG Fio aluminio na mole 4 AWG
1195 03 PC | Grampo Linha Viva Estanhado
19527 03 PC Grampo Linha Viva C/ Estriboe Cab. Fusivel
3790 03 PC Grampo de aterramento
19151 02 PC Haste de ancora 16x1600mm
3125 06 PC Haste de aterramento 1.500mm cantoneira
3745 03 PC Haste terra copperweld1 6x2000mm
9040 14 PC Isolador de pino classe 25kV
9045 02 PC Isolador roldana 76x79mm
9100 24 PC Isolador Suspens&opolimérico 25KV
3145 24 PC Manilha Sapatilha
3155 28 PC Mao francesa normal
3170 06 PC Olhal p/ parafuso forjado
3180 04 PC Parafuso cabega abaulada 16x75mm
12931 28 PC Parafuso cabega quadrada 16x125mm
3195 02 PC Parafuso cabega quadrada 16x200mm
3200 08 PC Parafuso cabega quadrada 16x250mm
3205 04 PC Parafuso cabega quadrada 16x300mm
3210 02 PC Parafuso cabega quadrada 16x350mm
3270 02 PC Parafuso olhal 16x250mm
3275 04 PC Parafuso olhal1 6x300mm
3280 03 PC Parafuso olhal 16x350mm
3285 12 PC Parafuso olhal 16x400mm
3290 03 PC Parafuso olhal 16x450mm
101032 03 PC Para-raios polimérico 21Kv—10kA
3330 14 PC Pino de isolador 35mm (1.3/8")
3460 03 PC Poste concreto DT11/300
3465 02 PC Poste concreto DT11/600
3480 01 PC Poste concreto DT12/600
3490 12 PC Sapatilha _
3495 16 PC Seccionador preformado para cerca
3530 02 PC Suporte para trafo poste DT e madeira
11250 01 PC Transformador trifasico 30kVA-25kV
14236 06 PC Conector cunha ramall -4-2x10-16 .
14240 05 PC Conector cunharamal VII -2-1/0x16--35
8405 06 PC Conector cunha 2AWG ou 50mm
TOTAL DO MATERIAL:
MAO-DE-OBRA:
TOTAL GERAL:

PROPRIETARIO(S):




Relatériodeconferénciapréviademateriaiseequipamentosaseremem pregadosnaredededistribuigdodeenergiae
Iétricatrifésica,classe25kV,trafode75KVA,situadaemAguasCIaras,Distrito,Sede,MunicipiodeAguiaBranca-
ES.Cujaconstrugdoseracontratadanamodalidadeparticular.

PROJETO N° 45395 LC: N° 10196 DATA: DEZEMBRO/2024
Materiais e Equipamentos da Obra para Vistoria
Item Caod Qnt Un. Material/Equipamento Aprovado NaoAp | Todo | Parte
rovado
1 3015 04 PC | Alga preformada GDE 1106-@5/16"
2 1010 24 PC | Alga preformada p/ cabo 2 AWG
3 1005 08 PC | Alga preformada p/ cabo 4 AWG
4 3035 02 PC | Armag&o secundéria 1 estribo pesada
5 3055 102 PC | Arruela quadrada 57x57x5 furo18mm
6 1295 3,00 | KG | Cabo de cobre nu 16mm?
7 3075 12,81 | KG | Cabo de ago galvanizado &=5/16"
8 1050 65,0 KG | Cabo de aluminio CAA n°.2 AWG
9 1055 14,0 KG | Cabo de aluminio CAA n°. 4 AWG
10 1465 7,5 M | Cabo aluminio coberto 35 mm 15Kv
11 3080 02 PC | Chapa de fixagéo de estai
12 19152 02 PC | Chapa de ancora
13 100723 03 PC | Chave fusivel polimérica 25kV
14 19189 01 PC | Conector 4 deriv. Alum. ¢/ parafuso fusivel
15 15859 14 PC | Cruzeta fibra de vidro 2,40m
16 22090 03 PC | Elo fusivel 1H
17 1150 2,24 KG | Fio aluminio ni mole 4 AWG
18 1195 03 PC | Grampo Linha Viva Estanhado
19 19527 03 PC | Grampo Linha Viva C/ Estriboe Cab. Fusivel
20 3790 03 PC | Grampo de aterramento
21 19151 02 PC | Haste de ancora 16x1600mm
22 3125 06 PC | Haste de aterramento 1.500mm cantoneira
23 3745 03 PC | Haste terra copperweld1 6x2000mm
24 9040 14 PC | Isolador de pino classe 25kV
25 9045 02 PC | Isolador roldana 76x79mm
26 9100 24 PC | Tsolador Suspensaopolimeérico 25KV
27 3145 24 PC | Manilha Sapatilha
28 3155 28 PC | Mao francesa normal
29 3170 06 PC | Olhal p/ parafuso forjado
30 3180 04 PC | Parafuso cabega abaulada 16x75mm
31 12931 28 PC | Parafuso cabega quadrada 16x125mm
32 3195 02 PC | Parafuso cabega quadrada 16x200mm
33 3200 08 PC | Parafuso cabega quadrada 16x250mm
34 3205 04 PC | Parafuso cabeca quadrada 16x300mm
32 3210 02 PC | Parafuso cabeca quadrada 16x350mm
33 3270 02 PC | Parafuso olhal 16x250mm
34 3275 04 PC | Parafuso olhal1 6x300mm
35 3280 03 PC | Parafuso olhal 16x350mm
36 3285 12 PC | Parafuso olhal 16x400mm
37 3290 03 PC | Parafuso olhal 16x450mm
38 101032 03 PC | Para—raios polimérico 21Kv-10kA
39 3330 14 PC | Pino de isolador 35mm (1.3/8")
40 3460 03 PC | Poste concreto DT11/300
41 3465 02 PC | Poste concreto DT11/600
42 3480 01 PC | Poste concreto DT12/600
43 3490 12 PC | Sapatilha
43 3495 16 PC | Seccionador preformado para cerca
44 3530 02 PC | Suporte para trafo poste DT e madeira
45 11250 01 PC | Transformador trifasico 30kVA-25kV
46 14236 06 PC | Conector cunha ramall -4-2x1 0-16
47 14240 05 PC | Conector cunharamal Vi -2-1/0x16--35
48 8405 06 PC | Conector cunha 2AWG ou 50mm




Observagdes:

1) Os materiais / equipamentos aprovados poderao ser utilizados na execugéo da obra, sendo passiveis de nova
inspegdo durante a vistoria final da obra concluida;

2) Os materiais / equipamentos n&o aprovados (ndo conformes) deveréo ser substituidos pela contratada, no todo
ou em parte e submetidos a nova conferéncia, antes da utilizag&o na obra.

Comentario do técnico ou preposto credenciado da ELFSM:

Data da Inspegéo: / /

Representante legal da Contratada (Empreiteira):



Materiais a serem devolvido na linha de media tensdo monofasica, classe 5kv, com extensdo de 0,093Km,
partindoda R.D.R. Agua Claras, até apropriedade do Sr(a). Prefeitura Municipal de Aguia Branca, (Estagédo de
Tratamento de Esgoto), situada em Agua Claras, Distrito, Aguas Claras, Municipio de Aguia Branca, Espirito Santo.

PROJETO:N° 45395 LC:N°10196 DATA:DEZEMBRO/2024
COD. QUANT. | UNID. DISCRIMINAGAODOMATERIAL P.UNIT-R$ P.TOTAL-R$
3015 01 PC Alca preformada GDE 1106-@5/16"

1005 02 PC Alga preformada p/ cabo 4 AWG

3055 10 PC Arruela quadrada 57x57x5mm

3075 4.57 KG Cabo de ago galvanizado &=5/16"
1055 15,99 KG Cabo de aluminio CAA n°. 4 AWG
3080 01 PC Chapa de fixagao de estai

22085 01 PC Chave fusivel 25Kv — 100 A base C
3120 02 PC Gancho-olhal

9100 04 PC Isolador Suspensao 254mm

3195 01 PC Parafus ocabega quadrada 16x200mm
3200 02 PC Parafuso cabega quadrada 16x250mm
3265 02 PC Parafuso olhal 16x200mm

3270 02 PC Parafuso olhal 16x250mm

3445 01 PC Poste concreto DT 10/300

3490 03 PC Sapatilha

3525 02 PC Suporte “T"— 800mm, padrao ABNT




sase; $243) IMNISI Jod I IPEPIARR Y «
3 52 ? L
apew ap se1aZNID WIGUIR] INU| «

(04434) [e32W 3p NO eILIPWIjod 033103
‘21921110 B 2JUIWI{LIUOZLIOY Jewnidy o
‘saJopejost ap ody Janbjenb inpuj *(sodweJd 3 sa105uAX3 ‘S03eIq ‘suagelsaj ‘sayduesua ‘seiaped

65259

1Al epedwo) 3 enp apay eled djuessed eININNISI ap ogSejeysu|

s¥ v P apepiun 21504 £ odif - waBeioduy edseji] - LN dIuessed InAs] - |
52.0pe|0S!) Sa3UAUOAWOD SN3s SO SOPO} 3 eAoU (ednp no sajduwis) e3dedwio) 3pay 3p o3e.ig/e3azni) ap ogde[eisul o
‘oy|eqe} ap |B20] © 3} OPEDIPUI |B1IA}RW O A3iodsUel; I BDRINAY «
b epezi[e1dadsa IGO0 AP OBW 3 Sielidjew
9p 0JUIWIDAUIOY :0es
sag3e siedidulid sy "9350d wn wa (jdnp no sajduw ) ajuessed BiNJNIISA BN P OBIR[RISUI B BIIPISUOI IPBPIALR BIST
Ld -
NN wm ﬁ w ¥ (sasey 5213) BIMNIISA J0d I IPRPIARR Y » m mm “J
E (01124) [e32W 3P NO BILIWI|OD ‘0}I2UOCD ‘BIIIPEW AP SBIIZNID WIGWERY INU] » t\
‘392N43 @ JUIWI(BIUCZIIOY Jewnidy «
s wx\ 4 ‘saJope|os| ap odfl janbjenb inpu] *(sodwe.d 3 saI0suAAX3 ‘S03RIG ‘suade.ia) ‘sayouedua ‘sejapes apepuun 21504 1 odi) - waseioduy ediseyi] - LN uessed a3 - | 18 1504 9p oedejeisu|
‘saiope|os) sajuauodiuod snas so sopol @ eaou (ejdnp no sajdwils) e3oRdWo) apay ap odeig/e1aznil ap oedejelsu) «
‘Oy|eqel3 ap [e20] O 2} OPEDIPUI [B1IARL OP 3310dsURI] I BPRINAY «
epezije1>adsa eiGo Ip OPW d
ap OjUAWIPALIOS
saose siedidulid sy "a3s0d wn Wwa (ejdnp no sajdwis) ajuessed BiNINISA BWN ap oede|eIsul B B.IPISUOD APRDIALLE BIST
% ‘oyjeqe.; Op 0B3NDaXa Ap BIp OWsaW ou (eGOs Ip sielidjew N 7 A\ (o
OW m g ‘501GUI0J53 ‘SONPISA.) WaFejuowWsap ep OBIRUIWIID @ BPRIIUOIUD OBSIPUCD & WOD ODICIE 3P eped|ed 2o op3eieday N 7S
o ‘0ULIA} Op 0R3RIIRCWIOT 3 OJUAWIYDIUAIG «
a150d 0 Jezi[ed1343A NO JeWNIdY «
163V 21504 39 om:auw o apepiun 21504 LA 23504 -1 W 21504 2p ogSejeisul
OUD.id] JAND|RND W 0B3RARDST «
‘oyjeqeJ} 3P [BI0] O 91e OPEDIDU! [2]id1RWI OD BL0TSLRL 3 BPRIIAY «
5011BSS323U Sojualiedinbd 3 epez||ei>adsa BGC 3P Opw! I SIBLIARL 3D OJUBWIAUI0S
:oes sag3e siedipuld sy
t v ™ T S
ﬁw mﬁ:, ‘mw A *S2]UIQOS SIBJI3IRW SO OPURLLAL OY[BGRI: 9D BUOZ BP ZAdWIT » M\\w H m. mw
\ WwaSep|ow e ii}ai 35 ODEIIS O OPRIA|dWO] »
LE°STS wm\ £ 032.2U03 WO3 03LAWILDUI 3 Wadep|ow ep 0B3e0|0D » apepiun 2504 591504 eied ojuawr) Ip Wadelasouo) 591504 eJed OJuaWI) AP WaBeI2IOU0) 3P [BUODIPY!
epez||e1dadsa eIqo Ip OBW .
3 sieliajew ap O3UBWIDIUL0S *033.10U0D WA 3seq )
wod sa350d 50 eied aseq ep 0e5N2axXa e eled OLIBSS3IAU 032IU0D Op BJIBIIICWA B[ad ogsinoid 3
TeFoT T reoges F 2 ,.\)9
“ {]aAISN}-anRLD 03UN[UCD OP OJUBWIRYDAS « v d N
{U0D Op 3Pal 3 [IAISN-DARYD OBXIUO3IAIUI ID SOGRI S0P 0BXIUOD 3D sajuauodwod iyt |oAIsn aneyD ap ogdejelsul
Sy € snas 50 S0P} 3 {(09.98) OESRWII0JSURLY I SOJUDD - JOPRULIOJSURIE OP BPIES) [2ASN}-3ARYD BN 3D OESR[eIsU) » apepiun 0IDPUO): Ll 3 <
epezije!2adsa 21O Ap Opl 3 SIBLIAIRW 3P OJUBWIDALLIOS
4 s :sapepiAize sa3uInas se apuaaidwod oyjeqes} O
= SFESSET SeD SIUXITOT SETIUT = >
oqn Sy \m\ ‘sojes-eled ap od13 ianbjend ap oelejeisul v eiqo e 3je ayiodsues) apepiun J0INpuo) orey-esed _v h - rN\ 4 soley-eied ap ogejeisul
epezi[e1>adsa eig0 3p OBW 3 SIELIAIRW AP OJUIWIIAUI0Y
PTTESS9097 S90XaU00 9 G > 2] ﬁ\ E
sa.iewe ‘wadeiodue ‘ajuod ep o3l It 2.d Ju ‘03U ISUD; 19PUIIICLIOD OBA OP OBSUIXI Y » & S
02w iod 013n3U No/a 258y (BWN)T 3p J0INPUO OP OJuUWESUR| 0 3PUBAIAWOT « Jowpuos sod OO SApNoD OMVY 0/T => AN LAl 10INPUO) - | WY/¥D OMY 0/T 23 LI 2P NN 10Inpu0) 3p ogdejeisul

109 %8T /318303 A oSiuag op Juend

%00°8¢

‘DMVO/T e [enS] NO JoUIW B|OIG WICD Of
epezi[e1adsa 2igo ap OBW 3 SIELIAIEW 3D OJUIWIDAUICY
:oes sao3e siedduld Sy

jwinie Wa oged op og3ejeisu] «

SapEpIANE SEp SEUIAN SegdedjIdadsy

cuawesed apeplun

'S3 - YONVYE VINDY 3a OId)DINNIAI ‘SYHV1D SYNOY OLIY1SId 04 OLNINVIVYEL oYovis3
v HIANILY V¥Vd ‘AN ST 3SSY1D VAN 0€ ODISYHIdL OYIVINHO4SNYYL O¥LN3D 3d OVIVIVISNI NOD
vDISY4141 1vdNY 3034 30 OYSN3LX3 3d OYINYLSNOD VN V2141313 VIHVHNIDONI A3 SOJIAY3S :013r80

VIV LNINVIHO VHIINVd

odmo

SpEpIARY

0B3US3Q




il . 5 g
ZR90C QS + /%2

a/819€50-ON ‘V3¥D
0oU}a|3 ouleyuabug
JAVHANY N3AVL SOOHVIA

So SRS \

\

8LYST'YIT Sy

SIVI¥3LVIAN 30 OLN3NIDINYOS 3 vH80 30 OVIN 30 SOJIAY3S SOA TVLOL HOV/]

IO TE P OPeTeY =
2juauodwod op oededyiuAPI ap ede|d Jeeisu «
23USIXD JO3NpUOd oe opSediliazu| @ opdejess:

{1§ BU OWOD ||\ BU O3UE} 1B3I3UC) »

VAIA VHNIT W2 epezjjeadsa eigo ap OBW 3 SIBLIAJRW 3p OJUaWINALI0S
:oes sag3e siedidund sy

eioH

sodinsas

BAIA BYUIT SOSIAIDS - |

6229
< 5013w G aduedfe

‘ojuawelost ojdnp ‘ojdnp 03138 01532 WO BAIA BYUI] WS 051AISS|

bClebz

6V'69E°€C S |1T

‘iopew.ojsuel; o3sod op celedyuapt ap edejd Jejels:
/5910peW 0 SURI} SOP SRLIPPUNDAS 3 seliewilid seydng i

S| -

‘ojuaweisaje oe oededijiaju| @ oedeeisu;
‘JOpeWIOJSURL} O |§ BU OWOD |\ BU OJUE] JBIDIUOD »
1919p [B20] OB O-Jeuoidisod 3 JOPeW.IOSURS] O JB|RISUI D JIGNS «

'V¥OQINEIY¥LSIQ ejad ope:
epezi|eDadsa £IGO 3P OBW 3 SRR 3P OJUIWIDAUI0
:oes sag3e siedpuld sy

apepiun

Jopeunojsues)

VA OF 0diseju) ojel) - |

00ISEJOUOIN JOPRWIOJSURL] 3P ORSe|eISU)

%% bhz

VEVET

2

"3paJ BP 013N3U OB OBX3UOD 3 O[OS OU OJUIWIRIIAJR IP A)SEY P OBSRARL) o
"RJOPINGIJISIP BP BLIIOU DLUIOJUOD ‘03UIRIIIE IP SI}SEY IP OIUNIUOD WN IP BISUOD OJUIWIRIIIE IP BLIASIS O «
epezIjeIdadsa eIGO AP OBW 3 SI

119JRW 3P OJUBWIDALIOY
:0es sag3e siedidulid sy

apeplun

21504

£2132 0JUBWRLIAYY - |

ojuawWeLIRYY 3P OBSejeISU|

B OC
OT‘Tr9 m&\

*3paJ BP 013N3U OB OBXILOD 3 O[OS OU OJUIUILIIAIE IP 3}SBY BP OBSEARL) »

*eJOPINGLAISID B BULIOU LUI04UOCD ‘OJUIWIRIIAIE 3P SIISBY AP OJUNIUGD LIN IP BISUOD OJUBWELIIIE 3P BWASIS O o
epez)|e1Dadsa B1GO 9P OBW 3 SIBLIIIEL I OJUBWIIAUIOS

:oes sag3e siedpulid sy

apepiun

21504

ouIWeLIAY - |

OjuUlWeLIAYY ap oeSejeisu|

- el

N\\ N\

UTeUEIT 9P TEIUT U STE UPESIPUT [ENS I U TepEmeE T
epezijedadsa
S0J3N0 NO Sa. 2

GO 3P OBLU 3 SIRIIAIRW IP OJUIWIIAUIOS ‘ogSelewe ap

‘op3eWIE ‘S910pER|0S! P OB3E[RISUl B IN[DU] 1§ 3PAJ W BLIBPUNDAS BININIISD I OBSE|eISUl B BIDPISLOD IPEPIAIE B33

apepiun

asod

18 nns3 -

19 e1EPUNdIS eINMINNS] 3P OgSejelsu)

98'ces¢

X

ov'rosz _sw]

(s@se} 5343) BaNINIISI Jod 2 IPRPIAR Y «

(01194) |e39W ap no e3IWI|Od 039OUOD ‘BIIIPRWI 3P SBIIZNID WIGLIRY INIU| »

"B39ZNUD B IJUIW(LIUOZIIOY Jewinidy «

‘saiopejosi ap odi3 sanbjenb INpuj “(sodwe.d 3 $9105ua3Xa ‘s05e1q ‘suadelsa) ‘sayduesua ‘seiapes

‘$20pe|0s!) SaUAUOA WD SNAs SO SOPO3 3 eAoU (e|dnp no sajdwis) e3dedwo) apay ap o3e.g/e1azni) ap oedeesu| «
‘oy|eqeJ} ap 30| O 1€ OPEdIPUI LR W Op AJI0dSURI} 3 BPRIAY o

Eepezi[ei>ads? e1q0 3p OBW I SleLajew

9p OJUBWIDAUIOY

es
sag3e siedpunid sy "a1s0od Wn wa (ejdnp no sajdwis) juessed eININIISI BWN Ip OBSRjRISU! B BIDPISUOD IPEPIALE BIST

21504

v odi) - wadesoouy ediseyi| - ||\ djuesseqd INNST - |

0229

LN epedwo) 3|

enp apay esed ojuawedaqedu3/wadeloduy Ip eimniis3 ap ogsejeisul




Pagina 1/1
ART de Obra ou Servigo

w‘wszaaram:;.;sﬁm CREA-ES

0820250009451
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do ES ART Individual
— 1. Responsavel Técnico
MARCOS TADEU ANDRADE
Titulo profissional: ENGENHEIRO ELETRICISTA RNP: 1402699409
Registro: MG-053618/D
Empresa contratada: LC - ELABORAGAO DE PROJETOS EIRELI-ME Registro: 12723
—— 2. Dados do Contrato :
Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIA BRANCA CPF/CNPJ: 31796584000187
Rua: RUA VICENTE PISSINATI Ne: 71
Complemento: CEP: 29795000
Cidade: AGUIA BRANCA UF: ES Bairro:  CENTRO !
Telefone:
Contrato: ' N° do Aditivo: 0
Valor do Contrato/Honorarios: R$2.950,00 Tipo de contratante: PESSOA JURIDICA
3. Dados da Obra/Servigo
Rua: AGUAS CLARAS N°:  ZIR
Complemento: Bairro: SEDE Quadra Lote
Cidade: AGUIA BRANCA UF: ES CEP: 29795000
Data de inicio:  06/01/2025 Prev. Término:  30/01/2025 Coord. Geogr.:
Proprietario:. PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIA BRANCA CPF/CNPJ:31796584000187
4. Atividade Técnica
Qtde de Pavimento(s): 0 N° Pavimento(s): 0 Dimensdo/Quantidade: 149 Unidade de medida: M
ATIVIDADE(S) TECNICA(S): 35 - 5.1 - ELABORAGAO DE PROJETO
PARTICIPAGAO:
NATUREZA: 103 - AUTORIA
NIVEL: 104 - EXECUGAO
NATUREZA DO(S) SERVIGO(S): 2103 - DISTRIBUIGAO DE ENERGIA
TIPO DA OBRA/SERVIGO: 1103 - DISTRIBUIGAO DE ENERGIA
PROJETO(S)'SERVIGO(S): 4 - PROJETO ELETRICO
Apbs a conclusdo das atividades técnicas, o profissional devera proceder a baixa desta ART.

— 5. Observagodes
SERVICO PRESTADO NA ELABORAGAO DE PROJETO ELETRICO TRIFASICO, PARA ATENDER A ESTACAO DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM AGUAS CLARAS, PARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIA BRANCA - ES. CONFORME PROCESSO N° 000315/2024.

—— 6. Declaragoes

Profissional

Contratante

Acessibilidade: <declara a aplicabilidade das regras de acessibilidade previstas nas normas técnicas da ABNT, na legislagdo especifica e no Decreto
n°5.296, de 2 de dezembro de 2004, as atividades profissionais acima relacionadas.>

—— 7. Entidade de classe 9. Informacgdes
NENHUMA ENTIDADE .

A ART é valida somente quando quitada, podendo sua
conferéncia ser realizada no site do CREA.

—— 8.Assinaturas * A autenticidade deste documento pode ser verificada no
Declaro segem verdadeiras as informagdes acima. — site www.creaes.org.br ou www.confea.org.br

(22T tvp 28 de_JEAE /NG de 2228 *  Aguarda da via assinada da ART sera de responsabilidade

do profissional e do contratante com o objetivo de
documentar o vinculo contratual.

S

www.creaes.org.br  creaes@creaes.org.br
tel: (27)3134-0046 art@creaes.org.br

Valor ART: R$ 103‘3( Registrada em: 06/01/2025  Data de pagamento: 06/01/2025 Valor Pago: R$ 103,03 Nosso Ntmero: 36328400000083346

o i B DL AGKIA BBANCS
PAOLLSS0 N
B —

enun i D




